
Maschinenschalter DZ08-8 400 V- Baugleich 

KEDU KOA8 (deutsch) 

  

Technische Daten:   

AC3- AC400V , 12A  

AC15- AC400V , 6A 

Wechselspannung:  400V 

Leistung: 4,8 KW 

Mit Rastfunktion und Unterspannungsauslöser und Spulenkontakt 

IP 55 

 

Anschluß 

1, 3, 5,7 sind die Eingänge, 2, 4, 6,8 die Ausgänge zur Maschine. A muss mit 

"2" gebrückt werden für die Selbsthaltung und B auf "N" aus dem Stromnetz.   (Oder B 

mit 4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

interrupteur de machine DZ08-7 230V  - (francaise) 

 

 

 

 

AC3- AC400V , 12A 

AC15- AC400V , 6A 

Tension alternative : 400 V  

Puissance : 4,8 KW  

Avec fonction de verrouillage et déclencheur à basse tension et contact de bobine 

IP 55 

connexion: 

1, 3, 5,7 sont les entrées, 2, 4, 6,8 sont les sorties de la machine. Un incontournable avec 

"2" sont pontés pour l'auto-maintien et B à "N" du secteur. (Ou B avec 4) 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Switch DZ08-7 400 V (english) 

Technical specifications: 

 

AC3- AC400V, 12A 

 AC15- AC400V, 6A 

 AC voltage: 400V  

Power: 4,8 KW  

With latching function and undervoltage trip and coil contact 

 IP 55 

Connection: 

1, 3, 5,7 are the inputs, 2, 4, 6,8 are the outputs to the machine. A must go with 

"2" are bridged for self-holding and B to "N" from the mains. (Or B with 4) 

 

 

 

 

 

 

 



 

Interruptor DZ08-7 400 V (español) 

Datos técnicos: 

 

AC3- AC400V, 12A  

AC15- AC400V, 6A  

AC voltaje: 400V  

Potencia: 4,8 KW  

Con función de cierre y conexión de bajo voltaje y contacto de bobina 

 IP 55 

 

conexión: 

1, 3, 5,7 son las entradas, 2, 4, 6,8 son las salidas a la máquina. Debe ir con 

"2" están puenteados para autosuficiencia y B a "N" de la red. (O B con 4) 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Interruttore DZ08-7 400 V (italiano) 

 

Dati tecnici: 

 

 

AC3- AC400V, 12A 

AC15- AC400V, 6 A  

tensione alternata: potenza: 4,8 KW  

Con funzione di griglia e comando a bassa tensione e contatto manubrio  

IP 55 

collegamento: 

1, 3, 5,7 sono gli ingressi, 2, 4, 6,8 sono le uscite alla macchina. A deve andare con 

"2" sono ponticellati per autotenuta e B a "N" dalla rete. (o B con 4) 

 

 


